

Н.В. КАЛИНКИНА, заслуженный учитель РФ, преподаватель МОУ «СОШ № 1552», г. Москва

СИМВОЛ ЧИСТОТЫ, ЛЮБВИ И БЛАГОРОДСТВА

На протяжении нескольких лет я преподаю модуль «Основы православной культуры», который входит в программу ОРКСЭ. Введение преподавания православной культуры в школе, включая подготовку учителей, учебного и методического обеспечения, осуществляется во взаимодействии с организациями Русской Православной Церкви. Главной задачей курса является формирование ценностно-смысловой сферы личности школьника с учетом мировоззренческого и культурного самоопределения семьи.

Данная задача конкретизирует основную цель изучения «Основ православной культуры» в рамках предметной области ОРКСЭ — духовно-нравственное развитие и воспитание младшего школьника на основе исторических и культурных традиций православного христианства.

На занятиях в школе на протяжении нескольких месяцев проводились ролевые игры; учебные диалоги, включая проблемные ситуации; использовались средства художественной культуры; формы внеурочной внешкольной деятельности (посещение святых мест, храмов и монастырей, музеев и т.д.). И вот в январе 2019 г. на базе школы № 1569 был проведен муниципальный тур интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» в рамках программы «Реализация взаимодействия школ и храмов по вопросу духовно-нравственного воспитания школьников». Команда девочек 4-х классов «Сестры милосердия» представляли школу № 1552 и стали победителями игры.

Девиз команды: «С именем Бога все для людей».

Сестры милосердия,
Как белые голубки.
Доброта, усердие
И ласковые руки.
Жертва бескорыстная
В услуженье страждущим,
Человечность высшая
Благодарством названа.

Эмблемой команды была лилия — символ чистоты, любви, благородства.

30 января команда «Сестры милосердия» представляли Зябликово в межрайонном туре игры «Что? Где? Когда?» и заняли первое место.

«Сестер милосердия» и руководителя поздравил настоятель храма Похвалы Пресвятой Богородицы протоиерей Михаил Авраменко.



Отец Михаил (Авраменко)

